

সংস্থার নাম ও ঠিকানা, মোবাইল নম্বর, ই-মেইল ও জনবল (স্থানীয়)	নিবন্ধন প্রদানকারী প্রতিষ্ঠানের নাম, নিবন্ধনের নম্বর ও তারিখ	কর্মএলাকা (উপজেলা ও ইউনিয়ন)	সংস্থার উপকার ভোগীর সংখ্যা	চলমান প্রকল্প ও তার সংক্ষিপ্ত বিবরণ (অর্থের উৎস)	কাজের প্রধান ক্ষেত্রসমূহ	নরসিংদী জেলায় কার্যক্রম শুরুর তারিখ	সংস্থার তহবিল এর উৎস	এ পর্যন্ত সম্পন্ন প্রকল্প
<p>অভিবাসী কর্মী উন্নয়ন প্রোগ্রাম (ওকাপ) ঠিকানা: প্রধান অফিস: অভিবাসী কর্মী উন্নয়ন প্রোগ্রাম (ওকাপ) সওদাগর গার্ডেন ৪৪৬, নয়া পাড়া, পোষ্ট অফিস গলি, দনিয়া, যাত্রাবাড়ী, ঢাকা - ১২৩৬।</p> <p>ফোন - ৭৫৫৩৭৩৭, ০১৮১৮ ৩৭৫৫৫১। নরসিংদী অফিস: অভিবাসী কর্মী উন্নয়ন প্রোগ্রাম (ওকাপ)- নরসিংদী প্রজেক্ট অফিস, চিনিশপুর গ্যাস ফিল্ড রোড, ভেলানগর, নরসিংদী সদর, নরসিংদী</p> <p>মোবাইল নং: ০১৭৮২- ১৬২১৯০ মোবাইল নং: ০১৮৫২- ২৫৮৮৬২</p>	<p>গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকারের এনজিও এফেয়ার্স ব্যুরো, রেজি. ন.- ২৩৪৩ তারিখ-২৪/৪/২০০৮</p>	নরসিংদী	<p>নরসিংদীতে উপকারভোগীর সংখ্যা ১০২৭৫৭ নারী-৫৬৮০১ পুরুষ-৪৫৯৫৬</p>	<p>১) সিমস প্রকল্প (Strengthening Informative Migration Systems (SIMS) অর্থের উৎস: Helvetas Swiss Intercooperation)</p> <p>২) নবযাত্রা প্রকল্প: Skills for Reintegration Recovery and Reintegration Support for Bangladeshi Returnee Migrants Workers অর্থায়নে: CAFOD/GFEMS</p>	<p>১) টেকসই ও মর্যাদাপূর্ণ নিরাপদ অভিবাসন নিশ্চিত করার জন্য নিরাপদ অভিবাসন ২) ন্যায় বিচার পাওয়ার অধিকার ও অভিবাসী পরিবারের আর্থিক স্বাক্ষরতা জ্ঞান লাভের অধিকার নিশ্চিত করা। ৩) স্থানীয় স্টেকহোল্ডার এবং নেতাদের নিরাপদ অভিবাসন ন্যায় বিচার পাওয়ার অধিকার ও অভিবাসী পরিবারের আর্থিক স্বাক্ষরতা জ্ঞান লাভের অধিকার নিশ্চিত করার উপর প্রশিক্ষণ। ৪) অভিবাসী ফোরাম গঠন, অভিবাসী ফোরাম মাসিক সভা, উঠান বৈঠক নিরাপদ অভিবাসন বিষয়ে সচেতনতা প্রচার সচেতনতা বৃদ্ধি কার্যক্রম ৫) প্রাক-বহিগমন ওরিয়েন্টেশন, রেফারেন্স লিংকেজ পরিচালনা, অভিযোগ ও আইনী কেইস সনাক্তকরণ এবং রেফারেন্স ইউনিয়ন/ উপজেলা/ জেলা পর্যায়ে জিএমসি</p>	২০১৩ সাল	প্রকল্প ভিত্তিক দাতা সংস্থার অনুদান	ওকাপ পরিচালিত ৪টি প্রকল্প এ পর্যন্ত সম্পন্ন হয়েছে।

					<p>ও সিটিসি গঠন</p> <p>৬) আর্থিক স্বাক্ষরতা বিষয়ে প্রশিক্ষণ।</p> <p>৭) বিদেশ ফেরত অভিবাসীদের সমাজ ও অর্থনৈতিক কাঠামোতে পুনরায় একত্রীকরণের ক্ষেত্রে আগ্রহী বিদেশ ফেরত অভিবাসী ও তাদের পরিবার মানুষ জনকে দক্ষতা বিষয়ক প্রশিক্ষণ প্রদানকারী প্রতিষ্ঠান সমূহদের সাথে রেফারেন্স লিংকজের মাধ্যমে বিভিন্ন ট্রেডে প্রশিক্ষিত করার মাধ্যমে কর্মসংস্থান এর সাথে সংযুক্ত করার লক্ষ্যে কাজ করে যাচ্ছে।</p> <p>৮) CAFOD/GFEMS এর অর্থায়নে পরিচালিত এই প্রকল্পটি বিদেশ ফেরত অভিবাসীদের পুনঃ একত্রীকরণের লক্ষ্যে কাজ করে যাচ্ছে। বিদেশফেরত অভিবাসীদের এয়ারপোর্ট পিকআপ সাপোর্ট, শেল্টার হোম সহায়তা, মানসিকভাবে ভারসাম্যহীন ও শক এর শিকার বিদেশফেরত অভিবাসীদের কাউন্সিলিং সহায়তা ও অসুস্থ্য বিদেশ ফেরত</p>			
--	--	--	--	--	--	--	--	--

					অভিবাসীদের চিকিৎসা সহায়তা প্রদান করার মাধ্যমে এ প্রজেক্টটি অভিবাসীদের সহায়তা প্রদান করা হচ্ছে।			
--	--	--	--	--	--	--	--	--